

国庆阅兵多项“首次”引人瞩目

编 59 个方(梯)队和联合军乐团,约 80 分钟,总规模约 1.5 万人,为近几次阅兵中规模最大

“这次阅兵编 59 个方(梯)队和联合军乐团,总规模约 1.5 万人,各型飞机 160 余架、装备 580 台(套),是近几次阅兵中规模最大的一次。”阅兵领导小组办公室副主任、中央军委联合参谋部作战局副局长蔡志军 24 日在介绍有关阅兵活动安排时说。

当日,庆祝中华人民共和国成立 70 周年活动新闻中心在京举办第一场专题集体采访。

蔡志军说,这次阅兵是以习近平同志为核心的党中央引领全党、全军和全国各族人民进入新时代的首次国庆阅兵,是共和国武装力量全面重塑后的首次整体亮相,是国庆系列庆祝活动的重要组成部分,旨在宣示人民军队听党指挥的政治信念,反映全力推进改革强军的巨大成就,展示履行新时代使命任务的综合能力,展现建设世界一流军队的坚定自信,彰显维护国家主权、安全、发展利益,维护世界和平和地区稳定的坚定决心,动员和激励全党、全军和全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

蔡志军介绍,阅兵活动按阅兵式、分列式两个步骤进行,时长约 80 分钟。阅兵式,受阅部队在长安街列阵,光荣接受中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的检阅。分列式,依次按空中护旗梯队、徒步方队、装备方队、空中梯队的顺序通过天安门广场。

蔡志军说,这次阅兵编 59 个方(梯)队和联合军乐团,总规模约 1.5 万人,各型飞机 160 余架、装备 580 台(套),是近几次阅兵中规模最大的一次。其中,徒步方队编仪仗方队、各军种方队、女兵方队、院校科研方队、文职人员方队、预备役部队方队、民兵方队、维和部队方队等 15 个方队;装备方队编陆上作战、海上作战、防空反导、信息作战、无人作战、后装保障、战略打击等 7 个模块 32 个方队;空中梯队编领队机梯队、预警指挥机梯队、轰炸机梯队、舰载机梯队、歼击机梯队、陆航突击梯队等 12 个梯队;联合军乐团以解放军军乐团为主,从全军抽组 1300 多人组成。

受委托,我公司于 2019 年 10 月 30 日上午 9 点 38 分,在本公司拍卖厅对下列标的物进行公开拍卖:

一、拍卖标的简介

序号	标的地址	房权证	国土证	面积 (m ²)	参考价 (万元)	保证金 (万元)	备注
1	石鼓区蒸湘北路 222 号 永兴景园 141 室	衡房权证石鼓区字第 08270723 号	衡国用 (2016B) 第 07—01947 号	117.47	116	20	营销中心系统门窗展示厅
2	石鼓区蒸湘北路 222 号 永兴景园 143 室	衡房权证石鼓区字第 08270724 号	衡国用 (2016B) 第 07—01948 号	138.53	136	30	金德顺名门
3	石鼓区蒸湘北路 222 号 永兴景园 144 室	衡房权证石鼓区字第 08270725 号	衡国用 (2016B) 第 07—01949 号	138.53	136	30	沥东铝材
4	石鼓区蒸湘北路 228、230 号 永兴商贸城 BCDE 栋 102—2—2—2	湘(2017)衡阳市不动产权第 0009242 号		286.58	396	80	必美欧洲地板
5	石鼓区蒸湘北路 228、230 号 永兴商贸城 BCDE 栋 102—2—2—1	湘(2017)衡阳市不动产权第 0009243 号		346.22	651	130	施朗格石砖奢华体验馆

二、标的的优势

上述门面位于华源大市场商圈中心临街路口、人流密集地带;交通四通

八达。其中 5 号标的坐落在十字路口,一面临街,一面临商场;具有较高的升值空间,是投资置业的理想选择。

97 个国家的 188 名驻华武官应邀观看阅兵

国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦介绍,这次阅兵是中国特色社会主义进入新时代的首次国庆阅兵,也是人民军队全面改革重塑后的首次整体亮相。届时将有 97 个国家的 188 名驻华武官应邀观看阅兵活动。这次国庆阅兵未邀请外军

方队参阅,也没有邀请外军领导人专程来华观看。

在回答阅兵展示新型武器装备有关问题时,吴谦说,70 年来,中国军队的发展壮大有目共睹。我们既没有意图,更没有必要通过阅兵来“秀肌肉”。

70 年来,中国军队的世界贡献有目共睹。我们自身越强,为世界和平提供的正能量就会越多。中国军队将在中国共产党的坚强领导下,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益,积极服务构建人类命运共同体,沿着中国特色强军之路阔步向前。

首次亮相的新型武器装备比重较高

蔡志军说,这次阅兵安排陆军、海军、空军、火箭军和战略支援部队部分新型武器装备受阅,集中展示 70 年来国防科技工业发展水平和军队建设巨大变化。继朱日和沙场阅兵和海上专项阅兵后,首次亮相的新型武器装备比重较高。

蔡志军介绍,装备方队注重联合编组、联合指挥、联合行动、联合保障,集中体现信息主导、体系支撑、精兵作

战、联合制胜的特点。例如,无人作战模块,展示陆军、海军、空军无人化作战发展方向,不少无人装备是首次亮相;信息作战模块,安排战略支援部队网电对抗、信息通信、测绘导航、气象水文等装备参阅,展示对天基信息系统的组织运用。徒步方队编维和部队方队,从维和待命部队抽组,体现我军维护世界和平和地区稳定的决心能力。

这次参阅的武器装备有两大特点:第一,所有受阅装备均为国产现役主战装备。其中包括我军部分新型装备,集中展现我军联合作战装备体系构成,比较充分地体现了我国国防科研自主创新能力。第二,受阅装备信息化程度普遍比较高。具体来说就是,指挥控制能力更强,打击精度更高,战场适应性更好,作战效能更大。

阅兵将展示战旗方队

蔡志军说,这次阅兵编组战旗方队,集中展示土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期以及新中国成立以来荣誉功勋部队的战旗,增强阅兵活动的历史纵深感厚重感,表达对革命先烈的深切缅怀,对荣誉功勋部队的始终铭记,对优良传统作风的接续传承。

蔡志军表示,编组战旗方队主要考虑

是:一是强化对我党我军历史的铭记。一面战旗就是一部史诗。战旗方队展示土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期以及新中国成立以来荣誉功勋部队的战旗,告诫我们不要忘记党和军队走过的苦难而辉煌的岁月,始终牢记我军由小到大、由弱到强的奋进历程。二是强化对革命先烈和英雄的缅怀。编组

战旗方队,遴选以著名烈士和战斗英雄命名的战旗,表达对革命先烈和战斗英雄的景仰。三是强化对荣誉功勋的尊崇。崇尚荣誉、建立功勋是人民军队的光荣传统。编组战旗方队,有利于教育引导全军官兵传承红色基因,不忘初心、牢记使命,聚力备战打仗,矢志强军兴军,努力在新时代伟大征程上建立新的功勋和业绩。

领导指挥方队、院校科研方队、文职人员方队等将首次亮相

蔡志军说,这次阅兵按改革重塑的中国特色现代军事力量体系,编组徒步受阅方队,全军各大单位均有力量参阅,不少方队是首次亮相。例如,领导指挥方队,从军委机关、五大战区、军兵种和武警部队抽组,体现领导管理建设和组织指挥打仗的新体制新特点;院校科研方队,从国防大学、军事科学院、国防科技大学抽组,体现军事院校和科研机构在强军兴军中的重要地位;文职人员方队,以联勤保障部队为主抽组,体现改革重塑后文职人员在军队建设中的重要作用。

蔡志军介绍,这次阅兵绝大部分方队编设将军领队,由受阅部队 2 名指挥员共同担任,将军人数超过以往,是历史上高级指挥员受阅数量最多的一次。

蔡志军表示,无论是战争年代还是和平时期,军队高级指挥员始终是凝聚部队力量、指挥部队行动、领导部队建设的关键,始终是我们党高度重视培养历练和赋予重任的中坚。党的十八大以来,特别是古田全军政治工作会议后,人民军队重整行装再出发,整体面貌焕然一新,高级指挥员的能力素质和作风形象得到很大提升,在贯彻强军目标、推进备战打仗上发挥了十分重要的作用。

“这次阅兵安排较多的高级指挥员受阅,着力树立带兵打仗、砺将谋胜的鲜明导向,展现身先士卒、以上率下的良好形象,宣示绝对听党指挥、勇于担当尽责的高度自觉。”蔡志军说。

蔡志军还介绍说,女兵方队安排两名女将军担任领队,以飒爽英姿亮相阅兵场,这也是历次阅兵首次在徒步方队安排女将军受阅。

综合新华社消息

拍卖公告

买者,请于上述时间内到我公司领取拍卖资料,交纳竞买保证金,办理竞买手续,以取得竞买资格。

四、相关事项说明

1. 凡有意参加竞买者,须在本公告规定时间内,以转账方式(不接受现金缴存)将竞买保证金在 2019 年 10 月 29 日 16 时前缴至如下账户:

账户名称:衡阳德兴拍卖有限公司
开户银行:中国建设银行开发有限公司衡阳中山南路支行

公司账号:43050164553600000015

2. 以上标的按现状拍卖,面积以产权部门实际测绘为准

五、联系方式

联系电话:13873407713
17749662701

公司地址:衡阳市中山南路 80 时代广场 12 楼

衡阳德兴拍卖有限公司
2019 年 9 月 25 日